

省运赛场

省体校日揽六金

省群体先进单位和个人总结表彰大会昨在肇庆举行

羊城晚报讯 记者魏超然、实习生吴柏林报道：广东省第15届运动会昨日展开举重、柔道等项目的决赛，省体校代表团延续前一日的出色表现，独揽柔道和举重10金中的6金。

昨天，柔道项目诞生五枚金牌，省体校夺冠势头不减：来自肇庆的练弦静夺得女子青少年甲组63公斤级冠军，女子青少年乙组51公斤级金牌则被来自清远的黎小柔摘得，女子青少年甲组51公斤级金牌属于来自湛江的招土娟。男子青少年乙组56公斤级和女子青少年甲组48公斤级金牌分别被广州代表团的陈臻杭和陈依婷摘得。

举重昨天同样决出五枚金牌，省体校豪夺三金：杨晓慧、梁静怡、钟燕玲分别获得女子甲组53公斤级、女子甲组58公斤级和女子甲组63公斤级冠军。东莞队的彭翠婷摘得女子甲组69公斤级金牌，刘海慧在女子甲组69公斤以上级折桂。

游泳昨日开赛。在上午进行的四项决赛中，深圳队独揽三金，其中两项个人决赛（男子A组100米仰泳、女子A组100米仰泳）的金牌分属深圳队的林涛和于子钦，由林舒颜、王泰锡、王梓涵和杨奕萱组成的深圳队还夺得女子D组4×100米自由泳接力冠军，男子D组4×100米自由泳接力金牌则被由梁浩安、罗贤卓、吴梓杨和严胤修组成的东莞队夺得。下午两项决赛的金牌被广州队包揽：陈韦麟、孙彼得、甄儒曦、朱宇希夺得男子E组4×50米自由泳接力冠军，邓越之、胡华钰、吴彤、赵莹艺摘取女子E组4×50米自由泳接力金牌。

又讯 广东省体育局昨天在肇庆举行广东省群众体育先进单位和个人总结表彰大会，广州天河体育中心等40个单位获“群众体育先进单位”称号，韩巧云等80人获“群众体育先进个人”称号。

广东省体育局局长王禹平表示，广东“大群体”格局已初步形成，体育健身场地设施大幅增加，全民健身公共服务体系覆盖城乡，全民健身活动丰富多彩，竞技体育成绩突出，体育产业不断壮大，人民群众的幸福感和获得感不断提升。未来几年，各级体育部门要加大公共体育服务供给，不断满足群众健身需要；要深入开展全民健身活动，加大赛事推广，提高普通百姓参与度；要深化体育改革创新，推进融合发展，构建大体育格局。

省运会总分榜				
(截至8月9日)				
代表团	总分	金牌	银牌	铜牌
广州	8399.77	95	72	53
深圳	6012.65	53	57	45
东莞	3905.25	45	35	35
肇庆	3892.38	31	31	52
佛山	3518.00	10	23	21

数据整理/魏超然 制表/蔡红

中超算盘(第17轮)

北京国安 VS 江苏苏宁

时间:8月10日19时35分

直播:央视体育

预测:北京国安赢2球

点评:苏宁后防核心停赛,防守弱

大连一方 VS 广州富力

时间:8月10日19时35分

直播:广东体育

预测:大连一方不败

点评:上轮战胜上港,一方士气正旺

天津泰达 VS 河南建业

时间:8月10日19时35分

预测:河南建业不败

点评:泰达主场战绩不如客场

长春亚泰 VS 广州恒大

时间:8月11日18时

直播:广东体育

预测:广州恒大赢1球

点评:亚泰主场表现佳,恒大大胜不易

重庆斯威 VS 山东鲁能

时间:8月11日19时35分

预测:山东鲁能胜

点评:斯威调整换帅,军心不稳

上海上港 VS 上海申花

时间:8月11日19时35分

直播:央视体育

预测:上海上港至少赢2球

点评:上港主场攻击力惊人

河北华夏 VS 贵州恒丰

时间:8月11日19时35分

预测:河北华夏胜

点评:对阵“副班长”,华夏该赢球了

时间:8月12日19时35分

预测:天津权健不败

点评:人和近期状态低迷

点评/林本剑 制表/蔡红

朱婷领衔主力尽出 女排志在重夺桂冠

亚运·前奏



中国女排主将朱婷 新华社发

雅加达亚运会室内排球比赛将于8月19日拉开战幕。四年前,以二线队员出战的中国女排在仁川亚运会仅获银牌,与五连冠擦肩而过;四年后的主教练郎平带领中国队尽遣主力,目标就是重夺冠军。

郎平率队以赛代练

中国队是亚运会女排项目夺冠次数最多的队伍:从第四届设立女排赛事以来七次问鼎,包括一次三连冠和一次四连冠。2014年仁川亚运会与女排世锦赛撞期,中国队由还未进入一线阵容的张常宁、丁霞和颜妮领军,决赛面对由金软景领衔的东道主韩国队,结果以0比3告负。当时参赛的12名队员中,只有张常宁、丁霞和颜妮出现在中国队出征雅加达亚运会的名单中。

由于与女排世锦赛相隔近一个月,中国队无需留力,郎平

带上全部主力出征,以赛代练保持竞技状态,也算是为世锦赛练兵。“朱袁张(朱婷、袁心玥和张常宁)”核心三人组在阵,加上有奥运冠军或世界冠军头衔的刘晓彤、曾春蕾、杨方旭、丁霞、颜妮,以及新人李盈莹、胡铭媛、刁琳宇和王梦洁,可谓主力尽出。

中国队与韩国队、中国台北队、哈萨克斯坦队、越南队、印度队同组,日本队、泰国队等则在另一组。两组分别进行单循环比赛,前四名晋级八强进行交叉赛直至决出冠军。中国队8月19日在小组赛首场对阵越南队、21日对阵中国台北队、23日对阵韩国队、25日对阵哈萨克斯坦队,27日对阵印度队。

中国队在小组赛最大的挑战是对阵上届冠军韩国队;真正的考验可能出现在半决赛,无论是对日本队还是对泰国队,都要小心应对。

在一个月前的世界女排联

赛上,中国队与日本队、韩国队和泰国队都有过交手:在北仑站不敌韩国队,在中国香港站则以3比0轻取日本队,在中国澳门站以3比1战胜泰国队。败给韩国队,主要原因是“朱袁张”不在阵中,进攻和防守实力受损,尤其面对金软景时拦网崩溃。到了中国香港站,朱婷复出,加上日本队部分老将未参赛,没有金软景那样的世界级进攻,中国队的拦网取得压倒性的优势。

目前,日本队公布参赛名单,召回老将荒木绘里香和伤愈复出的长冈望悠,再加上在世界女排联赛上表现出色的小将黑后爱,一旦发挥出速度优势,又比较擅长防守,就能给中国队制造麻烦。

泰国队正在新老交替,主力球员奥努玛和维拉万有伤,一旦缺席就基本以年轻队员为主。敢打敢拼、体能充沛是泰国队的优势,但比赛经验和攻击力则是软

肋,中国队与之交战应能过关。

男排缺实力强将

亚运会男排比赛同时开赛。近几年亚运会,中国队的最好成绩是2006年多哈亚运会的银牌,大多排名第四和第五,淘汰中国队的“苦主”大多是日韩两队。

日前,中国队14人参赛名单确定,来自阿根廷的主教练洛萨诺将队伍分成A、B两队,由洛萨诺率领的A队出战世界男排联赛和世锦赛,第一助理教练沈琼则带领B队备战亚洲杯和亚运会。

和A队相比,B队缺了有“男排朱婷”之称的江川,少了绝对主力刘力宾、季道帅、唐川航、毛天一等强将。面对强大的伊朗队、日本队和韩国队,中国队如能站上领奖台就算完成任务。

羊城晚报记者 苏荇

U23国足热身击败伊朗队

羊城晚报讯 记者林本剑报道:昨晚,U23国足在江苏苏州体育中心与伊朗U23国足打热身赛。这是中国队出征雅加达亚运会前的最后一场热身赛。凭借张玉宁、姚均晟和张源在上半场前35分钟的三粒进球,中国队以3比2获胜。三球领先后,中国队有些松懈,被伊朗队连扳两球。

这次集训,中国队取得热

身赛两连胜,8月5日,他们在主场以2比1逆转马来西亚队。中国队今天从上海出发奔赴印尼。8月12日,雅加达亚运会男足比赛打响;8月14日,中国队对阵小组赛第一个对手东帝汶队,将是中国体育代表团在雅加达亚运会的首次亮相。中国队同组的另外两个对手是阿联酋队和叙利亚队。

赵继伟因伤缺席亚运会

羊城晚报讯 记者周方平报道:中国篮协昨天宣布,中国红队主力后卫赵继伟因为骨裂错过雅加达亚运会,他的位置由八一队的田宇翔顶替。

中国篮协表示:“在昨天下午中国男篮集训红队与国奥男篮的内部教学赛中,红队球员赵继伟左脚骨裂,将遗憾错过即将到来的亚运会。教练组经研究决定,由田宇翔替换赵继伟参加亚

运会。目前相关换人手续正在报批中。我们祝福继伟早日康复。”

赵继伟今年夏天入选男篮红队,在出战的近三场热身赛中均贡献5分、5次助攻和2.7次抢断。田宇翔是上赛季八一队主力后卫,场均贡献10.1分、2.9个篮板和3.1次助攻,在本土球员助攻榜上列第11位。亚运会中国男篮首战将在8月21日对阵菲律宾队。

积分。所以,这场比赛对我们来说很艰苦,我们必须从第一分钟就开始拼搏,直到最后一刻。”入选U23国足集训大名单的黄政宇,最终落选亚运会的20人名单;因此富力队此役的U23球员不能少于外援上场人次。羊城晚报记者 林本剑

杯、法国联赛杯、法国超级杯四项冠军,但在欧冠1/8决赛被最后夺冠的皇家马德里淘汰,本赛季法甲开始前轻松实现法国超级杯六连冠。两名中场帕斯托雷和克里维亚克以及左后卫尤里离开后,大巴黎今夏没有大手笔援引,基本保持上赛季的豪华阵容,图赫尔主要立足于内部挖潜。有了这支超级球队,其余球队基本上只能争夺法甲亚军,马里昂、里昂、摩纳哥是争夺亚军的三支热门球队。摩纳哥拥有令人羡慕的球探系统,经过主帅阿尔迪姆非同凡响的调教,把一批青年才俊打造成一批成品球星,为球队赚了大钱。自从2016-2017赛季夺得法甲冠军后,摩纳哥去年夏天和今年夏天接连卖出球星,姆巴佩、勒马尔、法比尼奥、穆蒂尼奥、门迪、贝尔纳多、巴卡约科等人总共换来5.09亿欧元。今年夏天,摩纳哥从莫斯科中央陆军引进在世界杯表现神勇的俄罗斯中场球星戈洛温,还引进古贝尔斯、阿霍卢、佩莱、巴雷卡等“半成品”球星。尽管摩纳哥的战斗力受到削弱,在法甲亚军的争夺中处于下风,但阿尔迪姆继续造星的能力不容小视。

羊城晚报记者 刘毅

法甲·前瞻

“大巴黎”一家独大 三豪门只能“争亚”

新赛季法甲明日凌晨拉开帷幕。上赛季巴黎圣日耳曼提前五轮夺得冠军,本赛季仍难改“大巴黎”一家独大的局面。

新赛季,内马尔和姆巴佩继续留在大巴黎,卡瓦尼、迪马利亚、维拉蒂也都留了下来。去年夏天,姆巴佩由摩纳哥租借加盟大巴黎,今夏以1.35亿欧元的身价正式加盟。此外,40岁的意大利“门神”布冯由尤文自由转会而来,他将与参加了世界杯的法国国门阿雷奥拉和德国国门特拉普争夺主力位置。

大巴黎上赛季夺得法甲、法国

杯、法国联赛杯、法国超级杯四项冠军,但在欧冠1/8决赛被最后夺冠的皇家马德里淘汰,本赛季法甲开始前轻松实现法国超级杯六连冠。两名中场帕斯托雷和克里维亚克以及左后卫尤里离开后,大巴黎今夏没有大手笔援引,基本保持上赛季的豪华阵容,图赫尔主要立足于内部挖潜。

有了这支超级球队,其余球队基本上只能争夺法甲亚军,马里昂、里昂、摩纳哥是争夺亚军的三支热门球队。摩纳哥拥有令人羡慕的球探系统,经过主帅阿尔迪姆非同凡响的调教,把一批青年才俊打造成一批成品球星,为球队赚了大钱。自从2016-2017赛季夺得法甲冠军后,摩纳哥去年夏天和今年夏天接连卖出球星,姆巴佩、勒马尔、法比尼奥、穆蒂尼奥、门迪、贝尔纳多、巴卡约科等人总共换来5.09亿欧元。今年夏天,摩纳哥从莫斯科中央陆军引进在世界杯表现神勇的俄罗斯中场球星戈洛温,还引进古贝尔斯、阿霍卢、佩莱、巴雷卡等“半成品”球星。尽管摩纳哥的战斗力受到削弱,在法甲亚军的争夺中处于下风,但阿尔迪姆继续造星的能力不容小视。

羊城晚报记者 刘毅

英超·今晨

夏季转会窗关闭前 埃弗顿签下三大将

羊城晚报今晨消息 记者徐扬扬报道:英超夏季转会窗已于北京时间今天0时(当地时间8月9日17时)正式关闭。埃弗顿在最后时刻成为主角,他们从西甲豪门巴塞罗那签下巴内特和租借安德烈·戈麦斯,还引进自由球员伯纳德。热刺则未有任何引援,成为英超历史上首支夏季转会窗零引援的球队。

在转会窗关闭前,埃弗顿先是签下自由球员伯纳德,随即又花费3025万欧元外加150万欧元的附加条款,签下在俄罗斯世界杯表现出色的哥伦比亚国脚米纳。不久以后,巴塞罗那宣布中场大将安德烈·戈麦斯加盟埃弗顿,租借费用为200万英镑。

曼联未能在最后时刻签下西甲马德里竞技的乌拉圭国脚戈麦斯,他已与老东家续约,年薪涨至750万欧元。曼联主教练穆里尼奥原本想签下一名中

卫,米纳、戈麦斯和莱切斯特的马奎尔都是候选人,但最终未能如愿。

英超的中小俱乐部在转会窗关闭之前也有所斩获:南安普顿以租借方式签下利物浦前锋因斯一个赛季,并将在期满后买断;富勒姆宣布租借曼联后卫门萨一个赛季;莱切斯特城宣布签下弗雷德里克球员恰拉尔、瑟因居、萨格勒布迪纳摩后防新星本科维奇;富勒姆租借塞维利亚门将塞尔吉奥·里科一个赛季;西汉姆联宣布签约佛罗伦萨中场卡洛斯·桑切斯和阿森纳前锋卢卡斯·佩雷拉;狼队宣布租借安德莱赫特的比利时中场登东克尔一个赛季。

热刺已与凯恩、孙兴慜等核心球员续约,但未能引进新球员,成为英超自2003年引入转会窗后首支未能签下球员的俱乐部,也是所有今年参加欧冠球队中唯一未有引援的。

曼联未能在最后时刻签下西甲马德里竞技的乌拉圭国脚戈麦斯,他已与老东家续约,年薪涨至750万欧元。曼联主教练穆里尼奥原本想签下一名中